
Майбутнє християнської музики
в Україні
Повні концертні зали та стадіони збирають християнські музичні
гурти та виконавці, наприклад, у сусідній Польщі. Там співати
про Бога є не лише модно, а й престижно, на гала-концерти
християнської музики приїжджають перші особи держави, відомі
політики,  інтелектуали.  Натомість,  в  Україні  християнські
музичні гурти відомі поки у вузьких колах. Фестивалі джазу та
року мегапопулярні в Україні, натомість музика, яка дає надію,
не підтримується ані з боку держави, ані на місцевих рівнях.
За  роки  незалежності  в  Україні  виросли  цілі  покоління
талановитих  музичних  гуртів,  які  роблять  професійну  
християнську музику, однак їм просто ніде себе представити.
Винятком стала Брія Блесінг, співачка з Америки,  яка принесла
в  Україну  моду  на  християнську  пісню.  Про  перспективи  та
розвиток християнської музики в Україні далі у сюжеті.  

Це масштабний щорічний молодіжний гала-фестиваль християнської
музики  у  сусідній  Польщі.  Серед  запрошених  гостей  відомі
політики, батьки президента Анджея Дуди, відомі артисти.

В Україні подібного не побачиш. Хоча зі сусідньою Польщею нас
об’єднує  дві  речі:  суспільство  з  більшістю  християн  —  і
Церква,  відділена  від  держави.  І  все  б  нічого,  тільки  в
Україні  на  відміну  від  світської,  християнська  музика  є
малопопулярною  серед  загалу  і  відома  у  вузьких  колах
меломанів. Тим часом за роки незалежності в Україні виросли
вже цілі покоління виконавців та музичних гуртів, які збирають
мільйонні перегляди на Ютубі.

Валентина Щербанюк — співорганізатор фестивалю «Я Співаю для
Ісуса»:  «Картина  з  сучасною  християнською  музикою  сумна.
Думаю, це ще дещо радянський менталітет — якщо ти віруючий, то
ти сектант. Хоча ми маємо талановитих виконавців, з розвитком
цього музичного напрямку є проблема».
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Натомість,  запит  на  таку  музику  величезний.  Це  засвідчила
популярність американської співачки Брії Блесінг, яка зробила
певний духовний прорив на українській естраді.

Валентина Щербанюк — співорганізатор фестивалю «Я співаю для
Ісуса»: «Християнські пісні дають надію. На них є запит».

Фестиваль «Я співаю для Ісуса» — один з небагатьох в Україні,
де гурти християнської музики можуть себе проявити. Традиційно
він відбувається на Львівщині. А от телевізійних шоу поки нема
взагалі. Та вже скоро на телеканалі «Надія» з’явиться музична
програма ЗЕЕфір, це буде стартовий майданчик для гуртів та
виконавців, які пишуть християнську музику, і про яких поки
мало знають.

Валентина Щербанюк — співорганізатор фестивалю «Я співаю для
Ісуса»: «Сама програма стартує з вересня, ми записали вже 12
програм, це буде півгодинна програма, де виконавці презентують
свої твори»».

Співають християнські пісні, бо хочуть розказати іншим про
Бога, — кажуть автори творів. 

Марко Швайковський — виконавець авторських пісень: «У мене не
тільки пісні про Бога, але більшість про Нього, бо Він — моє
натхнення, і я виливаю це в музику».

Це така своєрідна проповідь мовою нот та слів, — переконана ще
одна співачка Жанна Бичковська.

Жанна Бичковська — співачка: «Християнський спів — це добра
євангелізація. Люди бояться часом йти до церкви, але вони
йдуть в сільський клуб, щоб послухати музику, і це на них
впливає.  Мені  Бог  дав  талант,  і  я  не  боюся  його
використовувати  власне  для  Бога».

Християнська  музика  від  естрадного  співу  до  джазу  та
інструментальних бендів вже через два місяці буде представлена
в програмі ЗЕЕфір. 
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